

Российская компания локализует в Беларуси производство противогриппозной вакцины

НПО "Петровакс Фарм" (Покров, Московская область) локализует производство противогриппозной вакцины "Гриппол плюс" на мощностях РУП "Белмедпрепараты".

Как сообщила российская компания, "Петровакс Фарм", Минздрав Беларуси и "Белмедпрепараты" ранее подписали стратегическое соглашение о локализации производства вакцины. В настоящее время выполнена первая часть контракта: осуществлен перенос производственных технологий, реализована вторичная упаковка препарата, завершена регистрация производственной площадки, упакованы первые коммерческие серии, которые поступят на рынок в октябре текущего года.

В октябре компании приступают ко второму этапу проекта: трансферу технологий производства полного цикла. В следующем году вакцина будет выпускаться по полному циклу на производственных мощностях белорусской компании.

"Петровакс Фарм" в 2015 году в рамках государственного контракта поставил в Белоруссию более 3 млн доз вакцины "Гриппол плюс". Компания стала единственным поставщиком противогриппозной вакцины в рамках национального календаря профилактических прививок в эпидемическом сезоне 2015-2016 гг.

"Петровакс Фарм" - российский разработчик и производитель инновационных вакцин и лекарственных средств - создан в 1996 году. Производство соответствует стандартам GMP.

Контрольный пакет "ПетроваксФарма" принадлежит "Интерросу" Владимира Потанина.